

Не привязывайте тубинг к автомобилю – это ОПАСНО!!!

Зимние забавы и игры дарят детям ни с чем не сравнимую радость развлечений на свежем морозном воздухе. Зима предлагает любителям активного отдыха множество неповторимых, захватывающих развлечений. Родители тоже испытывают детский восторг от игр со снежками, постройки крепостей и лепки снеговиков.

Большой популярностью среди любителей активного зимнего отдыха пользуются тубинги, или как их еще называют надувные «бублики», «ватрушки». Тубинг-любимая зимняя забава, но так ли она безопасна?

Каждую зиму в интернете появляются сотни роликов с людьми, которые катаются на надувных тубингах-«ватрушках», привязанных к автомобилям. И это не только опасно, но ещё и незаконно, а последствия для всех могут быть очень плачевными.

Автоинспекторы напоминают, что привязывать санки, «ватрушку» к автомобилю и перевозить на ней людей, а тем более детей опасно для жизни. Экстремальное развлечение может привести к трагическим последствиям.



Катание на тюбингах, санках, ледянках и других средствах зимнего досуга остается самым популярным развлечением в зимний период. Некоторые любители активного отдыха делают это не в специально отведенных местах, а прямо на проезжей части. Цепляя тюбинги и санки за фаркоп автомобиля и выезжая на проезжую часть, любители экстрима не задумываются о том, какой опасности подвергают себя и других участников дорожного движения.

Тюбинги могут развивать скорость до 80 километров в час. Несущаяся со скоростью автомобиля «плюшка» неуправляема, при этом никакого тормозного устройства у нее нет. При торможении или повороте автомобиля прицепленный к нему тюбинг способен залететь под автомобильные колеса, а находящийся на нем человек может получить смертельные травмы.



Если катающийся окажется на проезжей части, то его действия будут квалифицированы как нарушение правил дорожного движения, за что предусмотрен штраф. Водитель транспортного средства также понесет ответственность за нарушение правил перевозки пассажиров. В случае гибели человека водителю грозит уголовная ответственность за наступившие по его вине последствия.

Госавтоинспекция напоминает, что катание на «ватрушках», санках, ледянках должно проходить на специально оборудованных для катания склоне, трассе со снежной поверхностью, площадках, не выходящих на проезжую часть. В процессе катания следует держаться за специальные ремни, расположенные по бокам тюбинга, или корпус санок.

Любая зимняя забава может быть травмоопасна, просто во время принятия решения купить или не покупать ребенку тюбинг, нужно чётко отдавать себе отчёт о возможных рисках и способах их предотвращения. С ребенком младше 7 лет родители должны находиться рядом, при этом надо рассказывать ей о необходимости соблюдения правил безопасного катания с горок: кататься только в строго отведенном для этого месте, перед спуском с горки проверять, что на пути нет людей, а впереди деревьев. Спуск должен быть плавным без препятствий и трамплинов. В процессе катания ребенок должен держаться за специальные ремни, расположенные по бокам надувных санок.

При катании на тюбинге следует строго соблюдать следующие запреты:

1. Нельзя спускаться на тюбинге с горки, если впереди имеются препятствия. Например, растут деревья, стоят дети, лежит большой кусок льда, камни, доска и т. п.;

2. Нельзя скреплять «ватрушки» между собой, привязывать их к машине или снегоходу;

3. Нельзя кататься на тюбингах втроем или большим количеством людей;

4. Нельзя начать спускаться до того, пока катающиеся впереди люди не скатились с горки полностью;

5. Нельзя кататься на «ватрушке» стоя или лежать на ней при спуске, прыгать или пытаться привстать.

Соблюдайте эти правила, и вы обезопасите себя и окружающих от возможных травм и повреждений.

